

* Baleset. H-Böszörményben Andorkó Sándor 47 éves kovács-mester sajnos balesetnek lett áldozatává. A nyugati temetőben ugyanis fát vágott, s midőn a nagy akác kidűlő felbontott, megakadt egy másik nagy fa vastag ágában. Andorkó ezt az ágat is levágta, de ekkor az akácfa rázuhant, s oldalbordáit összetörte. A szerencsétlen ember belső elvérzés folytán elhunyt. Özvegyét és 7 kiskorú gyermekét hagyott hátra.

* Gyászjelentés. Özv. Harsányi Sándorné szül. Sóvago Mária úgy maga, mint gyermekei Margit, Emma, Miklós és Kalmán nevében, a legnagyobb fájdalommal jelentjük a legjobbjaink és gondos apának Harsányi Sándor városi bizottsági tagnak, életének 62-ik, boldog házasságának 19-ik évében, hosszas szenvedés után folyó hó 21-én este 8 órakor történt gyászosan elhunytát. A boldogult hűteteinek folyó hó 23-án, d. u. 2 órakor fognak mester-hajó-utczai 1167 ik számú házuknál ev. ref. szer. artás szerint, majd a nagytemplomban tartandó rövid ima után, a hatvan utczai sírkertben örök nyugalomra tetetni. — Mely vigasztalásul az elhunytak rokonait, barátait bánatos szívvel meghívjuk. Béke porairal! Debreczen, 1890. december 22-én.

* A h-böszörményi közbirtokosság — mint lapunknak írják — a lemondott Somossy Béla helyébe Uzonynyi Péter városi adótanácsnokot választotta meg elnökevé.

* A szomszédokból. Elmozdított főszolgabíró. A nagybányai főszolgabíró: Gaigoczy Józsefet, Szatmárvármegye közigazgatási bizottságának fegyelmi választmányára, h. hó 12-én tartott ülésében hivatalvesztésre ítélte. — Valasztások. Bihar-megye legutóbbi közgyűlésen harmadosztályú aljegyzőül egyhangulag: Baranyi Andor választották meg. A derecskei szolgabíróvá 102 szavai Frater Tamás választották meg. — Tisztújítás Szilagy-Somlyón. Szilagy Somlyó város és hó 15-én tartotta tisztújító közgyűlést a városi képviselő testületi elnöke részvételével. A választás daczára annak, hogy egyes állásokra 3—4 jelöltet, ritka egyetelműséggel történt meg a tisztviselőket kivétel nélkül újbol megválasztották. Polgarmester lett Geucsy Sándor, tiszti ügyész Farago Sándor, arvaszéki ülnökök Lukacsy Odon és Vederán József ügyvéd, penztárnok Kedves György, ellenőr Borsos János, alkapi tány Kedves János, számvéző aljegyző Folbel József, városigazda Farsas József, merék hiteltelítő Suranyi Ferencz, irások Váradi Ede, Luszai István. — H-Borogon f. hó 17-én megtartott meg a tisztújítás. Biró Kovacs István, törvénybíróvá Toth Imre, penztárnokká Papp Ferencz, adószedő penztárnokká Toth A. Aluay, igtatóvá Szasád Antal, verahajtova Szilagy Miklós, esküdtékké pedig Görög Miklós, Görög Ferencz, Leitner Ferencz, Molnár Imre és Pogaacsas Péter választották. — Nagykárolyban a decz. 24-én lesz a tisztújítás.

* Új vasut. A nagyváradi-belenyes vasúthi vasutársaság Hollódtól Nagyszalontáig szarvasutat akar létesíteni. E tágyban baró Dóry József, Bihar-megyei főispánja, mint a társaság elnöke, értekezésre hívta az érdekelteket, a kik kimondták, hogy e 39 és fél kilométer hosszúságú vonal kiépítését szükségesnek tartják s a rájuk eső áldozattal nem riadának vissza. Az előirányzott költségek 832,000 Ft-ra rúgnak. A gov. kath. püspök képviselője kijelentette, hogy ha Solymotól indul ki a vonal, akkor pertolja a tervet, különben nem. A kat. szerk. kaptalan pedig semmit sem akar áldozni a vasútra, mely pedig ama vidék-ter-

— Annak okának kell lenni.
— Mindenesetre. Minden virágnak meg van a maga regeje, mint minden embernek meg van a maga életteretene.
— A virág-regek közül nekem csupán a szomorúak tetszenek.
— S többire mindazok. Talán azért, mert sorsuk a hervadás.
— A „Souvenir d'un ami"-nak is szomorú regeje van?
— Talán nagyon is szomorú.
— Ismeri?
— Saját szerzeményem.
— Annnyival érdekesebb. Ha kérem, megismertet veie?
— Eagedelmekedem.

A park legszélsejő setányára értek, hol a köfal-kerítés mellett felnyúló hársfák lombjai összeborultak a juharfák koronáival s boltzót kepeztek fejük felett, melyen át a napnak sugara csak itt-ott szűrődött gyengén át.
— Dijon francia városban — kezdé Ákos regejét — éit két jó barát. Az egyik, ainek atya terjedelmes s parjat ritkító műkerteszettel bírt s a „Dijon" rózsát meghonosította, Viliárd; — a másik Chatourielle marquis fia. Nem a tanulói évek, — melyeket a jogi pályá bevezetéseig együtt töltöttek el, — megköszönésére tette őket barátokká, hanem azon benső baráti érzelem, mely annyira hasonlított a nekik, vágyakban nyilvánult. Bevezették a jogi tanulmányokat, előtűnt volt az élet-pályá s ennek megválasztása után elszakadtak egymástól. Chatourielle a németországi consuli hivatalhoz volt meandó, mint attache; Viliárd atya kívánságához képest a műkerteszetet vette át; tisztességes jövedelmet hajtott s az emelkedés lehetősége itt is meg volt számára, mert hiszen atya már képviselte a dijoni kerületet a francia kamarában, a nép szeretete, becsülése őt is felemelhette a polczra. Parisban, hol az egyetemet végezték, vicomte Languerre, — kineé mindketten szívesen látott

ményeinek értékesítésére és gazdasági viszonyaira, úgy forgalmára nézve nagyon kedvező változást ígér.

* Melyik lapra fizessünk elő? Most kell eldönteni ezt a kérdést, itt az újszándó. Gazdag tartalmánál, nagy terjedelménél fogva aránylag a legolcsóbb magyar lap az „Egyetértés”, amely az új évvel immár 25-ik évfolyamába lép. Ez a magyar olvasó közönség lapja. Hiteles forrásokból származó értesüléseinek gyorsasága, alapossága és sokasága, rovatainak változatossága, kitűnősége, a különböző olvasmányok gazdag kárháza tették az „Egyetértés”-t népszerűvé. A parlamenti tárgyalásokról a legreálisabb s e mellett hű tudósítást egyedül az „Egyetértés” közöl. Közigazgatási rovata elismert régi tekintélynek örve. A magyar kereskedő s gazda közönség nem szorul többé idegen nyelvű lapra, mert az „Egyetértés” kereskedelmi s tőzsdéi tudósításainak bőségevel s alaposságával már nem is versenyezhet más lap. A kereskedő, az iparos s a mezőgazda megtalálja mindazt az „Egyetértés”-ben, a mire szüksége van. Változatosan szerkesztett tárczában anyiregeny olvasmányt ad, mint egy lap sem. Kéthárom regényt közöl egyszerre, úgy hogy egy év alatt 30—40 kötetnyi regényt, részint eredetit, részint külföldi legjelesebb termeket jó magyarságu fordításban kapnak az „Egyetértés” olvasói. A ki olvasni valót keres és aki a világ folyásáról gyorsan, hitelesen akar értesülni, fizessen elő az „Egyetértés”-re, amelynek előfizetési ára egy hora 1 frt 80 kr., 1/2-ed évre 5 frt s egy évre 20 frt. Az előfizetési penzek az „Egyetértés” kiadóhivatalába — Késkeméti utca 6. szám — küldendők. Mutatvány-számat a kiadóhivatal kivanatra egy héig ingyena es bermetve küld.

* Iparosok figyelmebe. A nagyméltóságú kereskedelemügyi m. kir. miniszter urnak 1. évi november 18-án 69397 sz. a kelt leirata értelmében felhívják az érdekelt iparosok figyelmébe azon körülményre, hogy a cs. és kir. közös hadseregnek eddig alkalmazásban volt csavarok új minta szerint előállított csavarokkal fognak helyettesíteni, mely új csavarok mintái és mereteket ellátott rajzai a becsi tűzrégei felszerelési raktártól megkérve lehetnek Debreczen, 1890. decz. 19. A keresk. és iparkamara.

* Külső használatra. Testrészek fájdalmait, csúszos és kőszvényes bajok és mindennemű gyulladások a „Moll féle francia borszesz”-szel gyógyítatnak biztos sikerrel. Egy üveg ára 90 kr. Szétküldés naponként utavéttel Moll A. gyógyszerész és cs. kir. udv. szállító által Bécs, I. Tuchlauben 9. A vidéki gyógyszerárakban és anyag-kereskedésekben határozottan Moll féle készítmény kerendő az ő gyári jelvényével és aláírásával. 4.

Színhazi cseveges.

— December 20. és 21-én. —
Az én like hugocskám olyan szépen tud nekem könyökölni: „Vigye el őt a színházba, mert a Zsuzsótól azt hallotta, hogy az „Egyiptomi sötétséget” adják a színházban!”
Igy mondják trefásan, miar nincs előadás s a nezőtérben egyiptomi sötétség uralkodik.

Mostanában nincs ugyan sötétség a színházban, de valószínűleg csak azért gyújtják meg a csillárt, hogy vele keressenek — a közönséget, mely a nezőtér teljesen üresen hagyja.

B. Polgar Gyula ur szombaton este ismét bemutatta volna jellem-komikái tanul-

mányait, ha lett volna kinek. Az ásitó pad-sorokon lézengő egy pár egyen türelemmel gyönyörködött a művész ur érdekes produkcióiban, mely a „jellemkomikum” hangzatos címre helyett sok tekintetben inkább azt a nevet érdemelné, — a mit egy czivis atyafi adott neki — hogy „kókle-r-ság”.

A jellem komikus ur sokat ugrált, sokat izetlenkedett, de mondott, enekelt és tett jó dolgokat Couplet-i születlenek, dallamuk esetén. Az alakok azonban kitűnők.

Egy tiszteletré mellő idősb hölgy ismerősöm dicsérőleg emítette föl, hogy Polgar mutatványjában nincs semmi drasztikum és semmi fiivolítás; mire naiv kis hugocskáj megjegyezte, hogy „ő mást várt”.

Es tessék, még az „Ellenőr” azzal blamája az Orpheumokat, hogy ez az előadás oda volna való.

— Mit talált ön legszebbnek a Polgar Gyula szombati estéjén?
— A „Varázs-hegedű.”
— De hiszen abban Andorfi Szilasi Irén, meg Ellinger Ilona játsztak s Polgar nem.
— Épen azért.

A „Varázs-hegedű”-szombati előadása valóban gyönyörű volt. Ezt a kedves, poétikus dolgot remekül adta vissza a három jeles szereplő, bebizonyítva, hogy úres ház előtt is lehet jól játszani, még elrekedve is, ha az előadó igaz művészi ambícióval bír.
Andorfi, Szilasi, Ellinger egyformán megérdemlik ezért elismerésünket.

Kedves kis ismerősöm gyönyörű fejcséke eltakarta előlem a színpadot.

— Hsz maga nem lát, mért nem gyönyörködik?
— De épen mert gyönyörködni akarok, azért nem látni egyebet.

Vasárnap a Lumpáczius Vagabundus előadásában találta nagy győgyörűséget a karzat, földszinti alóló hely s emelheti zártzék közönsége, — a nezőtér többi része a szó szoros értelmében teljesen üres maradt. Mért kellett ezt a józú, kedves naivságot általános szünetben mutatni be? — ezt csak a direktorok tudják, más nem. Vagy hogy a közönség is általános szünetet tartson?
Hogy Stellarius tunderkiralyt mért kellett Bercezi-ék adni, azt meg a rendezőség tudja. Kár a határozott szerepkörrel bíró s azt derekasan be is töltő színező s közönség előtt ily módon demoralizálni.

Az előadás különben jól leat. Andorfi, Puspóki, Göt nagy mulatságu szolgáltak az áldot jó hallgatósnak, mely kedélyhullámzásait folytonos demonstrációval jelezte; s széles jó kedvében még Egyed Margitot is 3-szor kitápolta a sikerült csökeje uteret.

— Ki személyesítette a moroza tunder-kisasszonyt?
— Komlóssy Ilonka.
— Igaz, hogy ő a debreczeni színház szerződtetett tündere, ép úgy, mint Tajkerti Berta meg a Muzsája.
— De Julius ur úgy irt Honkáról, mint valami nagyon kicsi, csöpp lányról.
— Ki tehet róla, hogy neki most olyan nagy igényei vannak?
Luczi Feri.

Karczagné Kopácsy Juliska, a kiváló művésznő, a ki jövő augusztus 16-tól fenyves feltetelek alatt a népszínházhoz lett szerződtetve (évi 5000 forint gage teljes costumirozas, két havi szünet), városunkba hazakereszt, s mint örömmel értesülünk, a színházi igazgatóságának sikerült őt rabálni, hogy a hatralevő idő alatt az operette-primadonnai szerepkört színházunknál betöltse. A kedves művésznő szombaton fog először fellépni, mint Euridike Othenbach kedves operettejében „Orpheus a z alvilágban.” — A két új operetteben „Gárdisták” és „Színitanoda”-ban már K. Kopácsy Juliska urbólgy fogja a fő női szerepeket játszani.

Debr. Szinnáz.

Holnap, kedden, 1890. december hó 23-dikán, pártatlan bérletben, itt harmadszor:

Huszárszerelem.

Vigjáték 2 felvonásban.
Főszereplő: Szinay Gyula. Felelős szerkesztő: Kósa Barna. Főmunkatárs: Dr. Bakonyi Samu. Kiadó: Kutasz Imre.

A miklós-utczai 1919. sz. házas udvar, két nyilas ondódi földjével, szabad kézből eladó.

Értekezhetni Kovács Gábor ügyvéd irodájában piacz-utca 1714. sz. alatt.

Karácsonyi kiállítás
Kardos Lászlónál
Az egész üzemhelyiség káprátsra szolgál.

SZABÓ LAJOS FIAI
Debreczen, Rózsater.

Lettározás alkalmából december 1-től kezdve az összes raktárunkon levő női ruhaszöveteket (finom fekete divatkelmeket is), színes mosóvelezeket, téli nagy és kis kendőket, berlini harasz és főre való caschmir kendőket

tesetemesen
leszállított áron
árúsitjuk el.

Legnagyobb választék

KARÁCSONYI
legdivatosabb

NYAKKENDŐK BÉN
és
illatszerekben

SCHWARZ B.
férfi divat üzletében.

KARÁCSONYI és ÚJÉVI
ajándéktárgyak
legnagyobb választékban
és legolcsóbb árban,
ugyszintén

GYERMEKJÁTÉKOK

egyenként, vagy csoportban és nagybani eladásra kaphatók

Baum Miksánál.

Főraktára az összes hazai gyermekjáték-gyáraknak.

Karácsonyi kiállítás

Kunz József és Társa
czégnél.

Chinaezüst dísz tárgyak.

KARÁCSONYI és UJÉVI

ajándék tárgyak

NAGY VALASZTÉKBAN

KASZANYITZKY ENDRÉNÉL

DEBRECZEN, Főpiacz 1900.

Vidéki megrendelések pontosan teljesítettek.

Uveg- és porcellan-készletek.

Függő- és asztali-lámpák

MAJOLICA különlegességek, MAKART-csokrok.

A legnépszerűbb és a legelterjedtebb magyar napilap. **1891. XI. évfolyam.** A legnépszerűbb és a legelterjedtebb magyar napilap.

BUDAPESTI HIRLAP

Szerkesztők és lap tulajdonosok:

Csukási József és Rákosi Jenő.

A „Budapesti Hírlap”-nak a hazai művelt olvasóközönség vetette meg alapját. A lap eleitől fogva megértette a magyar közönség szellemét, minden pártérdek mellőzésével küzdött nemzetünk- és fajunkért, ez egyetlen jelszóval: **magyarság!** Viszont az ország legkiválóbb intelligenciája is azonosította magát a lappal, fölkarolva azt oly módon, mely pártatlan a magyar újságírás történetében. A hazai sajtóban máig a legtenyesebb eredményt a „Budapesti Hírlap” érte el; legnépszerűbb, legelterjedtebb lapja az országnak.

A „Budapesti Hírlap” politikai cikkeinek iránya, mint eddig, ugy ezentúl is mindenkor nemzeti és a pártérdekektől független. Politikai hírei széleskörű összeköttetések alapján a legmegbízhatóbb forrásokból származnak. Az országgyűlési tudósításokat a gyorsírói jegyzetek alapján szerkesztik. Magyarország politikai és közéleti felvilágosítási érdekeivel látnak el rendszeres levelezők, minőkkel minden városban, sőt nagyobb községben is bír a lap. „Budapesti Hírlap” távirati- és telefon-tudósításai manap már teljesen egy fokon állanak a világsajtó legjobban szervezett hírszolgálatával. A „Budapesti Hírlap” tárca rovata a lapnak egyik erőssége és mindig gondot fordít rá, hogy megmaradjon előkelő színvonalán. A napi rovatokat kiülő zseuraalizták szerkesztik a helyi érdeklődés ismert leggyesebb tudósítóira van bízva. Rend- és törvényességi rovatát külön-külön szerkesztői a főváros sötet eseményeit is mindig oly hangon tárgyalják, hogy a „Budapesti Hírlap” helye foglalhat minden család asztalán. A közgazdasági rovatban a magyar gazda, birtokos, iparos, kereskedő megtalálja mindazt, a mi tájékozására szükséges. A regényesároknak csak kiváló írók legújabb műveit közli.

Az előfizetés feltételei: Egész évre 14 frt, félévre 7 frt, negyedévre 3 frt 50 kr., egy óra 1 frt 20 kr. Az előfizetések vidékre legközvetlenebb postautalványval eszközölhetők következő cím alatt: A „Budapesti Hírlap” kiadóhivatalának, Budapest, IV. kerület, Kalap-utca 16 szám

Karácsonyi és ujévi ajándéknak
legalkalmasabb egy arany vagy ezüst tárgy.
Benedek Gábor és Testvere
A kiegészítő **ekszereszek, orasok és drágakő-raktar** A kiegészítő **1867-ben.**
IV. Hatvani-utca 17. szám. BUDAPEST IV. Hatvani-utca 17. szám.

ARJEGYZEK-KIVONAT: GYÜRÜK.
Legjobb diván finom arany gyűrűk frt 250, 300, 400 — és felebb.
Legjobb diván finom arany écszeggyűrűk frt 250, 300, 400 — és felebb.
Finom arany gyűrűk, valódi opál, turkász, smaragd vagy zafir-kövek frt 100, 150, 200 — és felebb.
Arany gyűrűk valódi gyémánttal frt 100, 150, 200 — és felebb.
Arany gyűrűk valódi drilanttal frt 200, 300, 400 — és felebb.
Finom arany jegy-gyűrűk frt 300, 400, 500 — és felebb.
FÜLBEVALOK.
Finom divatos aranyfülbévalók frt 400, 500, 600 — és felebb.
Valódi Coran fülbévalók frt 300, 400, 500 — és felebb.
Finom arany tüpbevalók patent zárral, valódi opál, zafir, gyöngy- vagy turkász köv. frt 300, 400, 500 — és felebb.
Valódi gyémánt tüpbevalók, arany v. ezüstbe fogl. frt 150, 200, 300 — és felebb.
Valódi fin. tüpbevalók frt 300, 400, 500 — és felebb.
MELLTÜK.
Legjobb diván arany melltük frt 800, 1000, 1200 — és felebb.
Coran és grauat melltük frt 300, 400, 500 — és felebb.
Gyémánt melltük frt 200, 300, 400 — és felebb.

Ezüstneműek 13-probas ezüstből: Gyertya-rt. k. (tömör 2 díj) frt 25, 30, 40 — és felebb. — Gira-dóle 2 vagy több k-r. (6. díj) frt 10, 15, 20 — és felebb. — Tálca 30 frt. 100 frt. — A **„Benedek Gábor és Testvere”** üzletében kérésre készítenek mindenféle arany és ezüst tárgyat, kivétel nélkül a magyar kir. fényelő hivatal által felvilágosított és törvényesen ellenőrzött. — A drágakövek valódiságát és súlyát irasbéli kézséggel vizsgáljuk. — Az aranyat csak szigorú szabályozva és két ön. juttatás mellett szolgáltatjuk át. Jelen arjegyzerk-kivonatban fel nem sorolt tárgyakkal megrendelés esetén készítenek. Teljes arjegyzerk-kivonatra bérmentve küldünk.

Debreczen 1890. Nyomatott. Kacsai Imre könyvnyomdájában.

MOLL SEIDLITZ-PÖR

Tavaszi gyógyítás.

Nyári gyógyítás.

Őszi gyógyítás.

Téli gyógyítás.

Csak akkor valódi, ha minden dobozon a gyár-
jegye, egy sas és MOLL A.
okszorosított czéje látható.

Gyors gyógyhatás makacs gyomor- és altestbajok, gyomorgörcs, nyálk, gyomorégés, székrekedésnél, májbajok, vertolulás, aranyér és a legkülönösebb női betegségeknél. Egy eredeti doboz használati utasítással 1 frt.

Raktárak az ország minden nevezetesebb gyógyszerárában. MOLL A. gyógyszerész cs. kir. udvari szállító Bécs, Stadt, Tuchlauben 9.

Szétküldés naponta utánvét mellett. 2 doboznál kevesebb nem küldetik.

Elismerés MOLL A. urhoz Bécsben.

Uló foglalkozással az ön Moll-fele Seidlitzporai igen jó hatást gyakorolnak; ismerem ezt egyszer s mindenkorra és szívvelyes „Isten fizesse meg”-et mondom érte; ezek a gyomorot jóvá és a főt könnyűvé teszik.

Tisztelettel

Steinko P. J. felelős Honnetchlag-ban.

MOLL FELE FRANCIA BORSZESZ ES SO

Legjobb bedörzsölő-szer

köszvény

csúsz

és minden

meghűlési

betegségek ellen.

Csak akkor valódi, ha minden üveg MOLL A.
védjegyet és aláírását viseli.

Bedörzsölésül sikeres használat köszvény, csúsz, mindennemű testfájalmak és bűzlásnál; borogatás alájában minden sérelm és sebnél, dagadtok, gyuladásoknál. Belsőleg vizsel vegyítve hirtelen rosullat, hányás, kolika és hasmenésnél.

Egy üveg ára használati utasítással 90 kr. o. s. Raktárak az ország minden nevezetes gyógyszerár és an z kereskedéseiben.

MOLL A. gyógyszerész cs. kir. udvari szállító Bécs, Stadt, Tuchlauben 9.

Szétküldés naponta utánvét. Két üvegnel kevesebb nem küldetik.

Elismerés MOLL A. gyógyszerész urhoz Bécs.

Kitűnő Moll-fele francia borszesz és sója vidékemen nagyszerűen működik. Küldjön nekem 50 üvegnyi, mivel az emberiség segítségére késztet önökön tartani magamál.

Mély tisztelettel

Hornof, felelős Honnetchlag-ban.

Raktárak Debreczenben: Dr. Rothschnek gyógyszer., Tóth Béla gyógyszer., Szent-Királyi és Kalenda, Geréti Fülöp.

Előfizetési ára negyedévenként 2 frt.

A legmegtalálhatóbb magyar képes hetilap



Műtárgyszám kivételre ingyen

Miért kedvelik annyira a Horgony-Kőépítő-szerevényeket?

Mert nem valnak értéktelenebbé egy néhány nap múlva, mint a többi játékszerek, hanem a gyermeknek évek hosszú során át mulato és oktató foglalkozási szerül szolgálhatnak, és a hosszú időtartamot tekintetbe véve a legelőnyösebb játékszerek. Továbbá, mert az igazán pompás minták utánépítése a szülőknél is előnyös mulatságot szerez és minthogy mindéggyik szerkezet egy szabály szerűen kiegészíthető. A ki egy kevesbe értekes utazás vétele által nem akarja maga magát megcsalni az utasítás vissza minden szerkezet melynek csomagolásán czegünk valamint gyári jelvényünk „a veres Horgony” hiányzik. — Képes arjegyzerkek ingyen és bérmentve. — Richter F. Ad. és társa, Bécs, Nibelungengasse 4.

Legelőnyösebbtől legmagasabb árú

Karácsonyi és Ujévi
ajándékok,

ugyszintén

GYERMEK-JÁTÉKOK

legnagyobb választékban kaphatók

Szent-Királyi és Kalenda

mű-ipar árúraktárában

DEBRECZEN. NAGY-VÁRAD.

Működési árak:
Helyben és postán előre:
Egy évre 10 frt-kr
Fél évre 5
Negyed évre 3
Egyes számok 4 kr.

A lap szellemi részét illető minden közlésnek: Nagy hatvan gyan. 1894. szám. DeceMBER 1894. - a szerkesztőségbe küldendő.

Előfizetési helyben:
KUTASI IMRE
Közvetítésben a kiadóval:
KUTASI IMRE
Nyomdájában a postahivataloknál.

ELŐFIZETÉSI
DEBRECENI

politikai, társadalmi és közéleti
Az év vége felé közölni
olvasóinkat az előfizetés
A „Debrecen” meg
tek és vasárnap kivételével
Előfizetési árak egy
Egész évre
Félévre
Negyedévre
Mintán Kutas Imre
megszűnik a „Debrecen”
kérjük t. előfizetőinket,
évre vonatkozó
pénzeket, valamint
seket, nyilttér
eményeket egy
lahoz (lakása kis csapó
punk fő szerke
veskedjenek be
Részletesebb előfiz
idő múlva különben
a feut közlötteknek szív
kerjük.

A „DEBRECENI

189

(A hirdető)

(K. B.) A többi
eseményeit csak rövid
nagyobb változások az
elő s följegyezre méltó
kel nem igen gazdagit
s nem is foglalkozott ve
lemény, mint a már fel
Jan. 1 én a belga
nyörü kastelya leégett.
pelte a népszerű belga
25-ik évfordulóját. A
szövege, melyet hosszú
meg, jan. 27-én tetetett
azonban mind a mai na
meg mindig tart a csel
4 én tartatott meg Kr
ünnepe. A lengyel n
hamvait Párisból Krako
vel-templomának sirtol
7-én megalakult a jap
Japán belépett az alk
rába. A londoni nemze
julius 19-én fejezte be
eok böics határozatok
natosítására a kormány
vállalkoztak. A nyar
dultak a de amerikai
San-Salvador és Guate
tek egymás ellen har
17-én kötötték meg.
Mária Valéria, uralk

A „DEBRECENI

NE VÁ

Ne vadolj, a mért
S kitérek minden
Érezheted, bár ne
Hogy eltem, vágya

De nincs szívemben
Mely nyugodalmas,
A nap nyomorra, k
S nagy harcrom: e

Nem érzed azt a
Mely a szegény vá
Irtjuk, marjuk egy
Kérlelhetetlenül, k

A lelek fáj, a nap
Kihűl a szív, bár
A ki egyszer nagy
Megutálja az a

En nem tudok má
Nem követelni, k
Oh én szegény le
En szörnyen kiáb

Az élet szép. A
Szerszámok csak
De életed nem á
Ejjel, nappal sze

Erzed te azt. A
Korán meölte e

A fontosabb országos és fővárosi eseményekről fővárosi levelezőink rendszeres közleményeket és táviratokat küldenek.
Apróbb közleményekül adunk talányokat, jeles íróktól vett személyes leveleket, közöljük az egyes vendéglőkben megszállott társaságok névsorát a „közönségköréből” című rovatban, közérdekű felszólalásokat díjtalanul közölünk. Támadó közlemények, személysédek, vagy bármi, ami a magánélet szentélyét érinti, lapunkból ki lesznek zárva.
A Debreczenben szervezendő másodfokú bíróság működésének megkezdése után „Themis” című állandó rovatot nyitunk, a melynek szerkesztésére jeles jogászt nyertünk meg, melyben — szakközleményeken kívül — a debreczeni királyi tábla egész területén a felek és jogképviselek felhatalmazott minden szükséges értesítést.
Közleményeinkben irodalmi színvonalra és a szokott chablonoktól ment írásmódra, rovataink összeállításában változatosságra törekszünk, s arra leszünk, hogy értesülésünk gyorsak, megbízhatóak legyenek.
Nem kérjük a nagyérdemű közönség partfogását más lapok rovására; jelszünk legyen, hogy győzzön a jobb s győzzük a legjobbat! Most pedig — új általános, mint részletes programunk elősorolása után, megkezdjük működésünket és várjuk ítéletét.

A „DEBRECZENI HIRLAP” szerkesztősége nevében,
Gáspár Imre,
felelős szerkesztő.

A kiadó szava.

A „Debreczeni Hirlap” szellemi vezetésének fent közlött programja után, részünkről a nagyérdemű közönség tudomására hozzuk a következőket:
A „Debreczeni Hirlap” megjelenik hetenként hatszor, tehát — vasárnap és ünnepnapok kivételével — mindennap.
Megjelenési ideje minden nap a délutáni órákban.
A lap 58-64 cm. nagyságú papíron, 8-10 oldalon jelenik meg.
Gyűjtőknek, 10 előfizető gyűjtése után, tiszteletpéldánnyal szolgálunk.

Előfizetési árak:

Egész évre 10.— Negyedévre 2.50
Félévre 5.— Egy hónapra 1.—
Egyes számok ára 5 kr.

Az előfizetést idejében kérjük alulírott kiadóhivatalhoz beküldeni, vagy postautalványon eszközölni. Eppen így a hirdetéseket és nyilttér közleményeket is.
Pontos megjelenésről helyben és pontos széküldésről a vidéken kezeskedünk, ugyazintén a legezelszerűbb kiállítását igérjük.
Végül részünkről is ajánljuk lapunkat a nagyérdemű közönség partfogásába.

KUTASI IMRE

a „Debreczeni Hirlap” kiadó-tulajdonosa

Gyűjtő neve : Lakása utca szám.

Table with columns: Folyó szám, Előfizető neve, Lakása, Utolsó posta, Utcza neve és házzám, Mennyi időre? (1 évre, 1/2 évre, 1/4 évre), frt, kr.

Handwritten notes: 12, 12, 2, 4, 50, 45, 200